

学 院 简 报

第 13 期

鹤壁职业技术学院党委办公室

鹤壁职业技术学院行政办公室

2019 年 5 月 24 日

学院举办 2019 “淇滨之春” 合唱文化节

5 月 23 日下午，学院 2019 “淇滨之春” 合唱文化节在千鹤之舞体育馆隆重举行。市委宣传部分部长杨剑卫，市妇联副主席冯智敏，团市委副书记李秀琴，党委书记张艾青，院长蔡太生和在校党委委员出席，各院部处室师生和离退休职工 5000 余人观看。

合唱文化节在升国旗奏国歌中开始。张艾青讲话，她阐释了今年合唱文化节以“我爱你——中国”为主题的重要意义，并指出，作为新时代的青年学子，在伟大祖国母亲 70 华诞之际，用合唱这一艺术形式抒发爱国情怀，赞美伟大时代，表达报国之志是一件美好而有意义的事情，学院党委高度重视，全力支持。

张艾青强调，以习近平总书记为核心的党中央高度重视教育，高度重视高等教育，高度重视青年学生的成长成才。全国教育大

会进一步明确了“培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人”的教育方针，进一步明确了“立德树人”这一教育的根本任务。习近平总书记又在全国思政课教师座谈会和纪念五四运动 100 周年大会上就切实抓好高校思想政治工作、上好思政课和新时代青年成长成才提出了明确而具体的要求。

张艾青寄语全院师生，领会和把握党的新时代教育方针，牢记和力行“立德树人”根本任务，践行习总书记对新时代青年的深切期望，树立远大理想，热爱伟大祖国，担当时代重任，勇于砥砺奋斗，练就过硬本领，锤炼品德修为。把合唱活动作为落实教育方针和“立德树人”根本任务的有效载体；作为激发师生爱国热情、报国之志的有效载体；作为激励同学们践行总书记要求，不断健康成长成才的有效载体，汇聚青春之力量，共同唱响在实现两个 100 年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦新征程中的青春之歌。

合唱比赛在学院教工队《我和我的祖国》歌声中拉开序幕。学院老干部合唱团以《映山红》、《咏梅》表达了离退休教职工一心向党的情怀，展现了他们高雅的文化生活。比赛环节，来自各二级学院的 11 支参赛队依次上台竞演。《今天是你的生日》《祝福祖国》《祖国万岁》等歌曲表达了学院师生对伟大祖国永远繁荣富强、国泰民安、生机勃勃的祝福；《美丽中国》《向往》《我的祖国》等曲目表达了鹤院师生的强烈爱国热情；《没有共产党就没有新中国》《旗帜颂》《江山》等歌曲讴歌了中国共产党执政为民，一心

为公，与人民的鱼水情深；《共圆中国梦》《走向复兴》等歌曲表达了师生对祖国实现中华民族伟大复兴的中国梦的美好祝愿；《祖国不会忘记》《明天会更好》《明日歌》唱出了鹤院学子时不我待，刻苦学习，报效祖国的决心。各合唱队的精彩演出不时赢得师生们的热烈掌声和呐喊声。比赛环节实行现场评分。最终，人文教育学院、中专部荣获特等奖。经济管理学院、护理学院、医学院、河南理工大学鹤壁工程技术学院荣获一等奖。合唱比赛在全场师生合唱《我和我的祖国》的嘹亮歌声中圆满结束。

“淇滨之春”合唱文化节已连续举办六届，成为学院一张亮丽的文化名片。今年的合唱文化节分为合唱普及、合唱比赛和合唱专场音乐会 3 个阶段。从 3 月下旬持续到 5 月中旬。（工会 吴燕芹）

学院领导参加科技创新节展示体验活动

5 月 15 日上午，党委书记张艾青、院长蔡太生来到位于图书馆五楼的学院 2019 年科技创新节展示体验厅，现场了解科技创新节情况，亲自参与展示体验活动，并与现场青年师生进行交流。学院领导甄其云、谷岩、赵贵生、杨长春、王在尚参加。

学院团委书记牛红亮汇报了科技创新节有关情况。张艾青、蔡太生到各展台前详细询问展示项目情况，并体验了 VR 过山车、3D 全息投影技术项目等。他们对本次科技创新节活动给予充分肯

定，希望通过开展科技创新节活动进一步激发和强化学院师生爱科学、练技术、重创新的积极性，并勉励现场师生弘扬科学精神、强化创新创业意识、增强科技创新能力。

本次科技创新节展示体验活动自5月13日开始至5月17日结束，为期一周，每天下午和晚上面向全院师生开放。展示体验活动分为移动5G技术体验、3D打印作品展示、光电科技产品展示等七大类。学院2019年科技创新节由学院团委主办，从3月持续到6月，主要内容包括科技创新培训、科普知识宣传、职业技能竞赛、创新创业竞赛、创新项目展评等五个大类共30多项活动。
(团委 杜可)

德国多特蒙德康养集团&福立格健康管理集团 联合 CEO Martin Kaiser 一行来学院参观考察

5月23日上午，德国多特蒙德康养集团&福立格健康管理集团联合 CEO Martin Kaiser，德国公益网 CEO、德国国际健康管理协会理事 Patricia Henke，德国国际健康管理协会中国代表处首席代表、北京霍夫曼国际科技文化交流中心执行董事杨兴业等一行来学院参观考察，院长蔡太生在自强2号楼三楼西会议室与 Martin Kaiser 一行进行了座谈。座谈会由副院长杨长春主持，行政办公室主任申保国，教务处处长王爱红，招生就业处处长李银魁、护理学院院长李希科参加。

蔡太生与 Martin Kaiser 先后致辞,蔡太生在致辞中对 Martin Kaiser 一行的到来表示热烈欢迎,向来宾们介绍了鹤壁市和学院的基本情况, Martin Kaiser 在致辞中介绍了德国护理保险系统、德国护理专业培训及教育等情况。双方就有关问题进行了交流。

最后,杨长春与杨兴业分别代表学院和多特蒙德康养集团&德国国际健康管理协会签订了战略合作意向书。

座谈会前, Martin Kaiser 一行参观了图书馆和护理学院实训基地。(行政办公室 张帆)